

Итоги конкурса «Парад Снеговиков» в ОК «Буратино»

Снеговик является самым популярным зимним сказочным героем (конечно, после Деда Мороза и Снегурочки). Он встречает нас в начале зимы, помогает провести новогодние праздники и зимние каникулы, и прощается с зимой снеговик вместе с нами. В каждом дворе, на каждом участке, и даже в каждом доме стоит свой снеговик, неповторимый, но обязательно с морковкой, головным убором и улыбкой до ушей!



Дети в восторге от этого сказочного героя. Наверное, еще и потому, что его так легко воплотить в своем творчестве: нарисовать, слепить, вырезать и наклеить.

Дети и родители Образовательного комплекса «Буратино» приняли активное участие в конкурсе-выставке «Парад снеговиков». Включили фантазию и принялись за изготовление снеговиков из разных подручных материалов.

И целое полчище снеговиков явилось на парад в ОК «Буратино»: вязаные крючком и спицами, из бумаги и ваты, из ниток и клубков, конусов и цилиндров, сделанных в технике аппликации, из бросового материала – коробок, пластиковых бутылок, целлофана, пенопласта, великаны и лилипутики....

Здесь оказались самый веселый и самый креативный, и самый воздушный, и самый настоящий, и еще много-много самых, самых...

На конкурс было выставлено 22 экспоната. Все они были очень необычные и разнообразные.

Был подведен итог конкурса-выставки и победителями стали:

в номинации

- «Суперснеговик» – Голубев Алеша;
- «Сама нежность» – Бочарова Дарья и Барнаев Андрей;
- «Самый маленький снеговик» – Кондратюк Илья;
- «Самый веселый снеговик» – Власенко Мария и Матренина Дарья;
- «Самый оригинальный снеговик» – Токарева Арина;
- «Самый креативный снеговик» – Каширских Виктория;
- «Самый настоящий снеговик» – Знаемская Софья и Овинова Варвара;
- «Кокетливая снежная баба» – Гаврилова Лиза;
- «Самый воздушный снеговик» – Шелемин Марк;
- «Снеговик великан» – Подмарев Коля.

Все участники и победители конкурса-выставки «Парад снеговиков» награждены дипломчиками.





